
 

１、x = - 3 のとき、次の値を求めなさい。 

　5x2 - x - 8 = 

２、次の計算をしなさい。 

　3 ( x + 1 ) - 2 ( x - 1 ) = 

３、直径 12 cm の円の面積を求めなさい。円周率は π を用いること。 

４、x = - 6 のとき、次の値を求めなさい。 

(1) 2x2 - x = 

(2)  = 

【２】次の計算をしなさい。 

(1) 2 ( x + 1 ) + 3x - 2 = 

(2) -2a + 2 ( a + 1 ) = 

【３】直径 10 cm の円の面積を求めなさい。円周率は π を用いること。 
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5 (- 3 )
2

- 1 - 3 ) - 8
= 45 + 3 - 8 = 40

3 x + 3 - Ix + 2

= x + 5

π× 12 = 144 π

144 π cm
2

2 [ - 6 )- ( - 6 ) = 72 t 0 = 78

3

ー 6
= - で

2 x t 2 t 3 x - 2 = 5 x

-2 a t 2 a t 2 = 2

半 径 10 ÷ 2 = 5

π × 52 = 25 π

25 π 1 cm )


